
Statistieken

Naam formulier Geesteren

Titel formulier Waar ligt jouw interesse als het gaat om je huis en woonomgeving?

Aantal vragen 26

Totaal aantal ingevuld 38

 1.  Een ruim huis.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Helemaal onbelangrijk 3 8.57 %

Onbelangrijk 6 17.14 %

Belangrijk 20 57.14 %

Heel belangrijk 5 14.29 %

Weet niet 1 2.86 %

Aantal respondenten 35  

 2.  Een behaaglijk huis zonder tocht of vocht.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Helemaal onbelangrijk 2 5.26 %

Onbelangrijk 1 2.63 %

Belangrijk 12 31.58 %

Heel belangrijk 23 60.53 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 38  

 3.  Een huis waarin ik en mijn gezin zich gezond voelen.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Helemaal onbelangrijk 2 5.26 %

Onbelangrijk 1 2.63 %

Belangrijk 9 23.68 %

Heel belangrijk 26 68.42 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 38  



 4.  Een lage energierekening voor verwarming en elektriciteit.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Helemaal onbelangrijk 2 5.26 %

Onbelangrijk 1 2.63 %

Belangrijk 19 50 %

Heel belangrijk 16 42.11 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 38  

 5.  Een huis dat het milieu niet of maar beperkt belast.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Helemaal onbelangrijk 2 5.26 %

Onbelangrijk 4 10.53 %

Belangrijk 21 55.26 %

Heel belangrijk 10 26.32 %

Weet niet 1 2.63 %

Aantal respondenten 38  

 6.  De (verkoop)waarde van mijn huis.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Helemaal onbelangrijk 2 5.71 %

Onbelangrijk 18 51.43 %

Belangrijk 9 25.71 %

Heel belangrijk 6 17.14 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 35  

 7.  Belangrijk voor mijn (klein)kinderen.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Zeer mee oneens 0 0 %

Oneens 3 8.82 %

Eens 18 52.94 %

Zeer mee eens 12 35.29 %



Weet niet 1 2.94 %

Aantal respondenten 34  

 8.  Interesseert me niet.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Zeer mee oneens 14 42.42 %

Oneens 16 48.48 %

Eens 2 6.06 %

Zeer mee eens 1 3.03 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 33  

 9.  Levert veel op.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Zeer mee oneens 0 0 %

Oneens 4 12.12 %

Eens 21 63.64 %

Zeer mee eens 5 15.15 %

Weet niet 3 9.09 %

Aantal respondenten 33  

 10.  Te duur.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Helemaal onbelangrijk 2 5.88 %

Onbelangrijk 14 41.18 %

Belangrijk 8 23.53 %

Heel belangrijk 4 11.76 %

Weet niet 6 17.65 %

Aantal respondenten 34  

 11.  Als ik mijn spaargeld steek in energiebesparing, dan levert het meer op dat bij de bank..

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Zeer mee oneens 0 0 %

Oneens 4 12.12 %



  Eens 16 48.48 %

Zeer mee eens 4 12.12 %

Weet niet 9 27.27 %

Aantal respondenten 33  

 12.  Het is voor mij aantrekkelijk om geld te kunnen lenen tegen een lage rente om energiemaatregelen

te betalen.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Zeer mee oneens 3 9.68 %

Oneens 16 51.61 %

Eens 9 29.03 %

Zeer mee eens 1 3.23 %

Weet niet 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 13.  Te veel gedoe.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Zeer mee oneens 3 9.68 %

Oneens 13 41.94 %

Eens 13 41.94 %

Zeer mee eens 0 0 %

Weet niet 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 14.  Als ik zou weten wat er in mijn huis mogelijk zou zijn, dan zou ik het direct aanpakken.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Zeer mee oneens 1 3.33 %

Oneens 13 43.33 %

Eens 9 30 %

Zeer mee eens 4 13.33 %

Weet niet 3 10 %

Aantal respondenten 30  

 15.  Klik aan wat van toepassing is.

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)



 

Antwoord Aantal Percentage

Gevel- of spouwmuurisolatie 1 3.03 %

Dakisolatie 2 6.06 %

Vloerisolatie 1 3.03 %

Isolatieglas 2 6.06 %

Ventilatie 2 6.06 %

Led-verlichting 11 33.33 %

Zuinige huishoudelijke apparatuur 5 15.15 %

CV-ketel 4 12.12 %

Warmtepomp 5 15.15 %

Hout- en pelletkachels 3 9.09 %

Zonnepanelen (stroom) 11 33.33 %

Zonneboiler (warm water) 9 27.27 %

Financiering, leningen 3 9.09 %

Subsidies 10 30.30 %

Energiebesparingsadvies 9 27.27 %

Geen van bovenstaande 6 18.18 %

Andere onderwerpen: 3 9.09 %

Aantal respondenten 33  

 16.  Isolatie van buitenmuur, dak of vloer.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

ja 6 20.69 %

misschien 6 20.69 %

nee 17 58.62 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 29  

 17.  Het vervangen van ruiten door extra isolerend glas.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja, vind ik interessant 7 21.88 %

Misschien 3 9.38 %

Nee, geen belangstelling 22 68.75 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 32  

 18.  Hoe kan ik mijn huis het beste verwarmen met een hout- of pelletkachel?



(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja, vind ik interessant 7 21.88 %

Misschien 11 34.38 %

Nee, geen belangstelling 13 40.63 %

Weet niet 1 3.13 %

Aantal respondenten 32  

 19.  Zonnepanelen voor opwekking van stroom.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja, vind ik interessant 9 31.03 %

Misschien 11 37.93 %

Nee, geen belangstelling 9 31.03 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 29  

 20.  Asbestsanering.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

ja 7 21.88 %

misschien 6 18.75 %

nee 19 59.38 %

Weet niet 0 0 %

Aantal respondenten 32  

 21.  LED-verlichting.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

ja 10 34.48 %

misschien 11 37.93 %

nee 7 24.14 %

Weet niet 1 3.45 %

Aantal respondenten 29  

 22.  Een elektrische leenauto voor het dorp.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage



 

ja 3 10.34 %

misschien 7 24.14 %

nee 18 62.07 %

Weet niet 1 3.45 %

Aantal respondenten 29  

 23.  Klik aan wat van toepassing is?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ik heb nog nooit gehoord van het verduurSaam

energieloket.
11 35.48 %

Ik heb wel eens van het verduurSaam energieloket

gehoord, maar ik heb nog nooit contact gezocht.
13 41.94 %

Ik heb wel eens contact opgenomen met het

verduurSaam energieloket.
6 19.35 %

Anders, namelijk: 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 24.  Mogen wij contact met je opnemen voor aanvullende vragen?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 16 50 %

Nee 16 50 %

Aantal respondenten 32  

 25.  Mogen we je op de hoogte houden van nieuws over energiebesparing en opwekking van duurzame

energie?

(We zullen je adres alleen gebruiken voor het toesturen van onze nieuwsbrief, gratis en geheel

vrijblijvend.)

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 23 74.19 %

Nee 8 25.81 %

Aantal respondenten 31  

 26.  Wil je Geesteren Duurzaam helpen om dorpsgenoten enthousiast te maken voor een duurzaam

Geesteren?

(Type vraag: Keuzelijst)

Antwoord Aantal Percentage

Ja, ik wil wel helpen. 18 47.37 %



  Ik wil meer informatie ontvangen wat dat inhoudt. 5 13.16 %

Nee, ik heb daar geen belangstelling voor. 15 39.47 %

Aantal respondenten 38  


